

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 34 Lunes 9 de febrero de 2015 Sec. V-A. Pág. 5340

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones OTROS PODERES ADJUDICADORES

Anuncio de la Fundación Cristóbal Balenciaga - Cristobal Balenciaga Fundazioa por el que se convoca concurso para la licitación del servicio de atención al público y mediación cultural del Museo Cristóbal Balenciaga.

- 1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:
 - a) Organismo: Fundación Cristóbal Balenciaga Cristóbal Balenciaga Fundazioa.
 - c) Obtención de documentación e información:
 - Dependencia: Fundación Cristóbal Balenciaga Cristóbal Balenciaga Fundazioa.
 - 2) Domicilio: Aldamar Parkea, 6.
 - 3) Localidad y código postal: Getaria, Gipuzkoa 20808.
 - 6) Correo electrónico: info@fbalenciaga.com.
 - 7) Dirección de Internet del perfil del contratante: http://cristobalbalenciagamuseoa.com/Concursos.html.
- 2. Objeto del contrato:
 - a) Tipo: Servicios.
 - b) Descripción: Prestación del servicio de atención al público y mediación cultural del Museo Cristóbal Balenciaga.
- 3. Tramitación y procedimiento:
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
- 5. Presupuesto base de licitación:
 - a) Importe total: 556.600 euros.
- 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:
 - a) Fecha límite de presentación: 10 de marzo de 2015.
 - c) Lugar de presentación:
 - 1) Dependencia: Fundación Cristóbal Balenciaga Cristóbal Balenciaga Fundazioa.
 - 2) Domicilio: Aldamar Parkea, 6.
 - 3) Localidad y código postal: Getaria, Gipuzkoa 20808.
 - 4) Dirección electrónica: info@fbalenciaga.com.

Getaria, 30 de enero de 2015.- La Presidenta de la Comisión Ejecutiva de la Fundación Cristóbal Balenciaga - Cristóbal Balenciaga Fundazioa.

ID: A150004846-1